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Lidovci kritizují odvolání ředitele
havlíčskobrodské psychiatrické nemocnice
Jaromíra Maška. Chtějí o tom mimořádně jednat
příští týden ve Sněmovně

vloženo: 26.2.2020, 16.09

Poslance KDU-ČSL Víta Kaňkovského překvapilo odvolání ředitele Psychiatrické nemocnice
Havlíčkův  Brod  Jaromíra  Maška.  Ministr  zdravotnictví  Adam  Vojtěch  (ANO)  kritizoval
například  přístup  nemocnice  k  ochraným léčbám nařízeným soudy  a  také  neochotu
přijímat kroky schválené reformy psychiatrické péče. Podle Kaňkovského jsou zmíněné
důvody  odvolání  nepravdivé.  „To  že  nepracoval  podle  ministra  ředitel  Mašek  na
transformaci  psychiatrické  péče není  pravda.  On byl  jeden z  prvních,  který  v  České
republice založil Centrum duševního zdraví v Havlíčkově Brodě,“ řekl ke kauze Kaňkovský,
který je primářem v havlíčskobrodské nemocnici. Poslanci KDU-ČSL proto navrhnou na
schůzi Sněmovny příští týden mimořádný bod, který souvisí právě s odvoláním ředitele
Maška a personální politikou Ministerstva zdravotnictví.

Podle  lidoveckého poslance také není  pravda,  že  ředitel  nechtěl  přijímat  pacienty  k  soudem nařízené
ochranné sexuologické léčbě. „Tam je to přímo doložitelné komunikací se soudy,“ uvedl k tomu Kaňkovský
s tím, že celou situaci sleduje a je v kontaktu se zaměstnanci havlíčskobrodské psychiatrické nemocnice.

Lidovci  chtějí  příští  týden navrhnout  na  jednání  Poslanecké sněmovny mimořádný bod,  který  se  týká
personální  situace  a  politiky  na  Ministerstvu  zdravotnictví  v  souvislosti  s  odvoláním  ředitele
havlíčskobrodské  psychiatrické  nemocnice  Jaromíra  Maška.

„Protože odvolání  všeobecně odborně,  manažersky a  lidsky vysoce ceněného ředitele  havlíčkobrodské
Psychiatrické nemocnice Jaromíra Maška provází stále více nejasností, budu chtít na příští schůzi sněmovny,
aby se k tomuto kroku ministr  zdravotnictví  Adam Vojtěch vyjádřil  a vysvětlil  ho,“ komentoval  situaci
předseda KDU-ČSL Marian Jurečka s  tím,  že  chce,  aby Vojtěch představil  konkrétní  kroky,  které  chce
realizovat v rámci reformy psychiatrické péče v České republice.


